

Кто такой Михаил Корняков?

БАБР рассказывает о том, почему и.о. ректора ИрННТУ назначен Михаил Корняков.

Сегодня, 25 октября, пресс-служба ИрННТУ наконец-то опубликовала сообщение о том, что исполняющим обязанности ректора вуза назначен Михаил Корняков. Назначение это состоялось в пятницу, 21 октября, СМИ узнали об этом 24 октября, а вот пресс-служба самого университета сообщила о смене руководства политеха только 25 октября.

По сообщению пресс-отдела Иркутского национального исследовательского технического университета, 24 октября Михаила Корнякова представил коллективу вуза начальник отдела департамента государственной службы, кадров и мобилизационной подготовки Минобрнауки России Сергей Началов.

При этом бывший исполняющий обязанности ректора ИрННТУ Александр Афанасьев освобожден от своей должности 21 октября. Во время представления коллективу политеха Корнякова Афанасьев «выразил слова признательности коллективу университета за поддержку и понимание», а также заявил, что решение о назначении Корнякова было принято «в пользу университета». Что ж, умение держать хорошую мину при плохой игре – когда чуть-чуть не стал полноценным ректором одного из крупнейших в Приангарье вузов – это тоже неплохое качество. Афанасьев ушел красиво и без скандалов.

Таким образом, назначение главой ИрННТУ Михаила Корнякова – это своего рода политическая ничья, компромисс. Во-первых, Корняков – это не Афанасьев, и более того, Афанасьев вряд ли сможет быть таким серым кардиналом при Корнякове. Во-вторых, Корняков – это не Каргапольцев, кандидатуру которого так активно и нахрапом протаскивал Сергей Левченко. Ну и в-третьих, Михаил Корняков – это «свой» человек, он работает в техническом университете почти 20 лет – с 1997 года. Не зря же после того, как Минобрнауки решило уволить Афанасьева, коллектив вуза попросил назначить и.о. ректора именно Корнякова.

Кроме того вероятнее всего, что кандидатура Корнякова была наиболее оптимальной из всех существующих для всех заинтересованных сторон. Дело в том, что как сообщил источник БАБРа, в 2015 году завершились все бюджетные транши, которые ИрННТУ получил под статус «национального исследовательского». Это означает, что сейчас вузу нужно будет искать деньги, а делать это в нынешних условиях не так-то просто.

Что касается источников финансирования из негосударственного сектора – там все очень просто. Деньги выдаются под конкретного человека, но с условием «отката» и других преференций.



Весь этот комплекс требований предполагал анализ, изучение и обсуждение вопроса – отсюда и задержка с формальным увольнением Афанасьева и назначением нового и.о. ректора. Судя по всему, Михаил Корняков отвечает всем перечисленным требованиям.

По приказу Минобрнауки Михаил Корняков будет исполнять обязанности ректора ИрННТУ до проведения выборов ректора университета. Окончательно судьба технического университета решится уже в 2017 году – во время новых выборов ректора.

Справка:

Михаил Корняков родился 30 августа 1974 года.

В 1997 году окончил Иркутский государственный технический университет по специальности «Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов», в 2002 году окончил ИрННТУ по специальности «Мировая экономика».

В иркутском политехе работает с 1997 года. Свою деятельность начал в должности ассистента кафедры систем управления электромеханическим оборудованием горных предприятий. Сейчас является проректором по инновационной деятельности, доктором технических наук, доцентом.

Управленческий стаж составляет 12 лет. Автор 74 печатных трудов (две монографии, шесть учебно-методических пособий, 22 статей в центральных изданиях, 11 авторских свидетельств на патенты РФ, восемь свидетельств на программы для ЭВМ).

Жизненная позиция Михаила Корнякова: «Планировать – перспективно и обоснованно, действовать – системно и экономично, поощрять – достойно».

Источник фото: altairk.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 13915 25.10.2016, 18:35 📄 1757
URL: <https://babr24.com/?ADE=151234> Bytes: 4467 / 4009 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ РЕКТОРА ИРННТУ 2017 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)